

# 梨树：壮大牛经济 唱响致富经

梨树县立足本地资源优势，紧盯产业兴旺、百姓富裕的发展目标，积极推进“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程，探索肉牛养殖新模式，利用乡村振兴衔接资金，建设梨树县合作社+养牛示范基地，重点扶持养殖能手、养殖大户，充分发挥带动作用，使肉牛养殖产业成为农业农村经济健康发展、农民增收的主导产业。

本报记者 钱文波 摄影报道

①四平市鼎牛牧业有限公司鼓励村屯散养户到园区统一饲养，通过集中养殖，种养结合新模式，加快推进“秸秆变肉”工程落地。

②梨树县鼓励种养户采购茎穗兼收机制作青贮饲料，提高秸秆饲料利用率，这是四平市鼎牛牧业有限公司员工在整理青贮玉米秸秆，准备入库。

③四平市兴牛牧业服务有限公司冻精生产技术人员在做相关检测。

④工作人员正在给牛投喂饲料。

⑤梨树县积极推进“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程，探索肉牛养殖新模式，建设梨树县合作社+养牛示范基地，开辟了社员增收致富的新途径。图为示范基地全景。

⑥工作人员在进行圈舍消毒。



# 扶余：加快项目建设 振兴县域经济

近年来，扶余市以实施招商引资、项目建设、电商产业、乡村产业振兴、营商环境、安全能力“六大攻坚战”为方向，着力打基础、抓攻关、促转型，不断推动全市经济高质量发展。精准对接企业需求，实行一套方案、一个班子、一抓到底的领导包保服务，积极协调解决项目建设、企业运转出现的困难和问题，提供“店小二”“保姆式”服务，确保项目引得来、留得住、发展得好。

截至2023年10月末，扶余市规模以上工业总产值累计完

成44.4亿元。培育省级智能工厂1户，“专精特新”中小企业3户，省级绿色工厂4户，省级企业技术中心1户，省级工业产业链试点示范项目3个，省级博士后流动工作站1个，省级创业孵化基地2个。

于宇 本报记者 钱文波 摄影报道

①吉林奥丽威建材有限公司员工在加工铝质装饰材料。

②吉林鹏鸿木业有限公司立足新型生态建材研发生产，同时安置300余人就业。图为该公司车间一角。

③扶余市立足农业高质量发展，引导域内企业进行新型复合肥料、有机肥料、缓控释肥等肥料的生产研发。图为史丹利化肥扶余有限公司车间。

④松原市三达玻璃有限公司与国内知名企业长期合作，生产玻璃瓶、罐等各种日用玻璃容器。吸纳周边200余人就业。

